

Naslov: "Fronta" za život bez nasilja
Datum: 04.11.2007
Država, Izvor, Izdanje: Hrvatska, Novi list, Prilog,
Stranica: 23
Površina: 838 cm²

I DELNIČANI SE UKLJUČILI U NACIONALNU KAMPANJU ZA BORBU PRO

»Fronta« za živ

Članice gradskog povjerenstva već su krenule s konkretnim aktivnostima, kojima je cilj prikazati nasilje u obitelji u svim njegovim pojavnim oblicima kao neprihvatljivo društveno ponašanje koje treba odlučno sankcionirati te u javnosti osvijestiti život bez nasilja, jedno od temeljnih ljudskih prava

Na Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama koji se obilježava 25. studenog, prošle je godine otpočela kampanja Vijeća Europe naslovljena na borbu protiv nasilja nad ženama. U kampanju se uključila i Republika Hrvatska, pa je tako pri Ministarstvu obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti osnovan Odbor za provedbu nacionalne kampanje za borbu protiv obiteljskog nasilja nad ženama. Odbor je inicirao nastajanje županijskih i gradskih povjerenstava za ravnopravnost spolova, pa je u svibnju ove godine takvo povjerenstvo osnovano i pri Gradu Delnice. Iako još »mlado«, povjerenstvo koje se tek uohodava u povjerene mu zadatke nakon nekoliko mjeseci djelovanja na stolu ima Nacrt prijedloga lokalnog programa obilježavanja Nacionalne kampanje za borbu protiv obiteljskog nasilja nad ženama, koje je krajem listopada predstavilo Gradsko poglavarstvo, a bit će usvojeno odlukom Vijeća Grada. Nacrt je nastao uglavnom na temelju već postojećih preventivnih programa obrazovno-odgojnih ustanova (vrtića te osnovnih i Srednje škole Delnice), te relevantnih udruga i Centra za socijalnu skrb. Po red izrade Nacrta do danas je šestočlano Povjerenstvo kojeg čine Tanja Jakovac kao predsjednica te Ljubica Vujnović, Jasna Janeš, Tatjana Petranović i Maja Kezele kao članice, već krenulo s konkretnim aktivnostima u ostvarivanju svog jedinstvenog cilja: prikazati nasilje u obitelji u svim njegovim pojavnim oblicima kao neprihvatljivo društveno ponašanje koje treba odlučno sankcionirati te u javnosti osvijestiti život



Tanja Jakovacna čelu Povjerenstva za ravnopravnost spolova

bez nasilja, jedno od temeljnih ljudskih prava.

Problem prilagodbe

Predsjednica Povjerenstva za ravnopravnost spolova Tanja Jakovac pojasnila nam je

U borbu protiv nasilja nad

na koji se način ovi ciljevi namjeravaju ostvariti: »Prva od poduzetih aktivnosti bilo je provođenje istraživanja koje je za cilj imalo odrediti mjesto na kojem se žena nalazi u gradu. No to su tek početni rezultati koji samo upućuju na stanje, a navedene pokazatelje dopunit ćemo u narednom razdoblju i socijalnom kartom Grada te ostalih udruga vezanih uz resor socijalne skrbi, nadam se do siječnja iduće godine. Također smo do sad na Radiju Gorski kotar osmislili i proveli šest obrazovno-savjetodavnih emisija na temu ravnopravnosti spolova te nasilja i prevencije nasilja. Njima nastojimo senzibilizirati javnost za navedenu problematiku. Zelja nam je približiti javnosti i ženu i muškarca koji su danas promijenili svoje tradicionalne uloge u obitelji, a smatram da je to osnovni problem obitelji jer je očigle-

Naslov: "Fronta" za život bez nasilja
Datum: 04.11.2007
Država, Izvor, Izdanje: Hrvatska, Novi list, Prilog,
Stranica: 23
Površina: 838 cm²

DTIV OBITELJSKOG NASILJA NAD ŽENAMA

ot bez nasilja



ženama nastojat će se uključiti što više građana te delničkih udruga i društava

dno da i muškarac i žena imaju problem u prilagodavanju na svoju novu poziciju u obitelji. Grad Delnice financijski potpomaže preventivne programe koji se provode po obrazovno-odgojnim ustanovama (Dječjem vrtiću »Hlojčica«, Osnovnim školama I.G.Kovačića i Frana Krste Frankopana, Srednjoj školi Delnice), a koji su bili i temelj za izradu Nacrta.

U planu SOS telefon

Namjera nam je u narednom periodu oformiti i »Plavi telefon« ili »SOS« na području Grada Delnica. Po tom pitanju trenutno radimo na povezivanju s institucijom koja to radi u Rijeci kako bismo uz njihovu pomoć odlučili o modelu provođenja programa. Organizirat ćemo i razne tribine od kojih će prva biti vezana uz problematiku mobinga na poslu. Iako je pokretač svih planiranih aktiv-

Kultura da, politika ne

Preliminarni rezultati istraživanja govore da su žene u sportskim aktivnostima u periodu svog školovanja u Delnicama zastupljene s 33 posto dok taj postotak nakon razdoblja školovanja pada na 27 posto. Na području kulturnog života grada žene su zastupljene s 54 posto, dok je u politički život uključeno 27 posto žena. Iako su brojke po nekim mojim saznanjima više od prosjeka Gorskog kotara, smatram da su još uvijek premale, kaže Tanja Jakovac.

nosti Povjerenstvo za ravnopravnost spolova, naši su »pomagači« razne udruge koje djeluju na području grada, prvenstveno Udruga mladih »Arteria«, Udruga za promicanje psihofizičkog zdravlja djece, mladeži i odraslih »Labor«, Društvo »Naša djeca«, zatim sportske udruge, ali i političke stranke. Upravo je uspostava suradnje s nadležnim tijelima, udrugama i institucijama te međusobna razmjena podataka jedan od zadataka obuhvaćenih Nacr-

tom, pa tako u narednom vremenu namjeravamo savati sastanak svih koje zanima tematika i žele se uključiti u naše aktivnosti«, kaže Tanja Jakovac te dodaje da je glavna uloga Povjerenstva podržavanje aktivnosti objedinjenih Lokalnim planom za borbu protiv nasilja, ali i medijacija između onih čimbenika u društvu koji doprinose ostvarivanju Planom definiranih aktivnosti.

Jelena ANDROIC